



郑志明率队来临观摩农村人居环境整治和农业重大项目建设工作



10月18日上午,市委副书记郑志明率队来临泽镇观摩农村人居环境整治示范项目和农业重大项目推进情况。副市长赵国祥,市委办、农业农村局、财政局、

资规局、交通局、水利局、城管局、各乡镇(园区)分管负责人参加活动。临泽镇党委书记冯长征、副镇长徐诚陪同参加。

在汲水沟庄台人居环境整治示范项目现场,冯长征向市领导和观摩组详细介绍了人居环境整治项目“以民为本”的共创理念和“以点带面”的推广思路,并通过乡村振兴示范样板“万里长卷”沿线环境提升重点措施,汇报了临泽镇总体人居环境整治工作情况。

郑志明充分肯定了临泽镇围绕“万里长卷”样板建设,突出农村人居环境整治的工作成果。他强调要坚持民生为要,提高群众参与力度,实现农村面貌提升的长效性、持久性。

农业农村现代化是中国式现代化的重要基础。在立华智慧牧场建设现场,企业负责人详细汇报了项目规划、投资规模、预期效益和建设进度。郑志明强调,临泽镇要加快农业基础资源优势转化,强化目标企业招引,积极推动精深加工产业发展,延长农产品产业链条,实现基础农业赋能增值。

下一步,临泽镇将锚定农业产业化项目突破年的奋进目标,紧紧围绕全市农业“3+3”产业体系建设目标,大力推进规模化、产业化农业项目招引建设,推动一二三产融合发展,真正让临泽的资源优势变为产业优势。 综合办公室

携智赋能 聚力前行

——市科技镇长团一行来临调研指导



近日,副市长华巨才让、市委组织部常务副部长韩峰率第十七批科技镇长团成员赴临泽镇调研。市科技镇长团6名成员、临泽镇镇长钱向前、副镇长姜勇、组织委员丁勇和经济发展办公室负责同志陪同调研。

科技镇长团一行先后走访高新电缆、瑞沃玛机械和佰蒂服饰有限公司,深入生产车间进行实地调研,详细了解了相关企业当前发展状况、技术创新和人才需求,并就未来发展规划进行探讨。

韩峰指出,科技镇长团成员要主动深入企业一线,通过点对点上门服务,与企业相关负责人进行面对面交流,精准了解企业面临的实际困难和需求。他希望,科技镇长团成员多做事、不添乱,聚焦技术和人才需求,为临泽发展建言献策,为企业科创提供支持,推动临泽科技人才工作迈上新台阶。

钱向前就临泽镇基本情况、产业特色和科技人才工作情况等做详细介绍。他表示,希望科技镇长团成员充分发挥智囊团作用,在人才引进与技术支持等方面给予指导,助力临泽镇产业转型升级,实现高质量发展。

下一阶段,临泽镇将充分发挥科技镇长团的资源优势,紧抓发展机遇,主动作为,深化政校企合作,创新服务模式,进一步推动产业优化升级。

座谈会上,与会人员观看了临泽招商宣传片。科技镇长团成员逐一交流发言。 郭姝瑶

冲刺四季度 迎战“开门红”

——临泽镇召开招商引资和重大项目建设工作周例会

为统筹解决项目建设过程中难点问题,全力以赴冲刺全年目标任务,迎战来年“开门红”。10月21日上午,临泽镇召开招商引资和重大项目建设工作周例会。党委书记冯长征出席会议并讲话,党委副书记相彪主持会议。党委副书记邹文勇,副镇长姜勇、徐诚,党委统战委员吴

中选以及相关相关部门单位负责人参加会议。

会上,冯长征就下一阶段重点工作任务进行现场交办,他指出:一要始终将招商引资项目建设放在头版头条、重中之重。二要精细、精准监测分析经济运行。三要不遗余力,一如既往的服务好企业。四要全力推动今年各项工作圆满收官和

积极筹备明年“开门红”。围绕扬州月考、高邮季度赛考以及高质量发展年考目标任务压实责任链条,迅速补齐短板、做好谋划。积极迎战来年一季度“开门红”,为417、418活动打好坚实基础,推动临泽经济高质量发展。

分管领导分别就招商引资工作筹划、项目建设进展、重点经济指标完成情况作了补充发言。各条线负责人依次汇报了重点经济指标监测情况、高质量发展考核指标完成情况以及招商引资、重大项目建设、四季度和明年一季度项目储备预排等重点工作推进情况。 杜京泽

基金招商谋新篇 产业赋能“项”前冲

——临泽镇赴上海、江西开展招商引资活动

日前,临泽镇党委书记冯长征带队赴上海、江西等地开展招商引资活动,进一步探索“基金招商”新模式,为招商引资注入新活力、新动力。市国投公司副总经理钱悦、镇党委统战委员吴中选参加活动。

在上海且迪通信技术有限公司,招商小分队在详细听取企业负责人关于公司运营情况、产品技术优势、未来规划及对外投资意向情况介绍后,冯长征详细介绍了高邮“511”产业体系情况,并就临泽的区位优势、产业发展、营商环境等作交流推介。双方围绕临泽镇在基金、科创、人才及项目等方面与企业存在的合作形式进行深度沟通洽谈,找准契合点。

在沪期间,招商小分队还随市国投公司前往上海派拉伦生物技术股份有限公司、鸿世佰熠半导体设备(上海)有限公司进行基金招商专题拜访。详细听取了北京电控产业投资有限公司关于基金招商投资方向、公司近几年基金运营、企业培育及项目孵化的优秀成功案例。市国投公司董事长李卫军介绍了国投公司优秀母基金的运行现状、子基金招募模式、新

基金组建储备情况。同时,小分队就高邮市的区位优势、产业发展和营商环境进行了交流推介,并希望企地双方进一步深化洽谈对接,携手推进形式多样的基金和项目合作,为双方高质量发展注入更多活水和动力。

在江西省亚华电子材料有限公司,招商小分队听取企业负责人详细介绍了公司发展历程、企业规模、产品技术等情况。冯长征围绕我镇营商优势、产业结构、项目需求等方面与企业进行了深入交流。同时,结合我镇项目情况和亚华电子产业特点,分析了双方合作空间,探讨了合作模式。他表示希望能借助亚华集团的“东风”,招引到能带动我镇产业提档升级的企业,实现全镇的高质量发展。

在鸿奕实业(九江)有限公司,招商小分队结合我镇区位优势、劳动力资源优势、制鞋产业链上下游配套等方面介绍了我镇工业基础以及鸿奕实业与我镇产业链的契合程度。冯长征表示,我镇将以此次拜访为契机,充分发挥比较优势,积极链接优质资源,推动产业链上下游产供销



适配性对接,加强企业互动合作和融合协同,推动互利共赢向更大范围、更广领域、更高层次迈进。

为学习先进地区招商经验,在赣期间,招商小分队还拜访了江西省共青城市低空经济产业园和私募基金小镇。招商小分队与小镇、园区负责人围绕政府产业基金在“招、投、募、管、退”环节和基金小镇运行管理模式等方面进行深入交流。冯长征表示,低空经济作为新质生产力的重要组成部分,下一步,我们将聚焦低空经济产业链发展,联动发挥产业基金引导作用,推介高邮质态优良的项目参与基金小镇的路演活动,借助江西省私募基金平台,力促“未来产业+基金”深度融合,让资本与企业“双向奔赴”。

杜京泽

聚焦利企“小窗口” 优化营商环境“大环境”

——临泽镇召开优化营商环境推进会

为打造更“优”营商环境,提振企业发展信心。10月22日上午,临泽镇召开优化营商环境推进会。党委副书记、镇长钱向前出席会议并讲话,副镇长徐庆华主持会议。市税务局三垛分局局长黄恒权及相关科室负责人,副镇长姜炜,综合行政执法和安全生产办公室、农业农村和生态环境办公室相关负责人以及镇部分企业代表参加会议。

会上,市税务局三垛分局对相关税务理论及实操(《“金四”环境下企业税收管理的挑战及应对策略》)进行了解读宣讲。综合行政执法和安全生产办公室、农业农村和生态环境办公室围绕企业安全生产主体责任落实要求、突出环境影响问题自查自纠等工作,结合企业实际,进行了业务培训。

钱向前在会上指出,要提高思想认识,立足营商环境优化,放眼高质量发展,抓营商环境就是抓发展,抓发展必须抓营商环境,围绕临泽镇市场主体需求,着力破难题、解困局、育新机,全力打造优质的营商环境。

他强调:一要扎实做好企业安全生产工作。坚持以问题为导向,建立安全隐患排查和整改措施,明确整改责任时限,对前期排查的安全隐患,及时进行“回头看”,压紧压实整改责任,确保在规定时间内整改到位,坚决遏制安全事故发生,不断提高安全生产水平。二要切实抓好企业环保污染防治工作。企业要结合本次环境影响问题自查自纠业务辅导不断加强自身管理,切实履行环保责任。同时,针对企业自身治污设施运行、污染防治措施落实以及环境管理制度执行等现场检查出的环境问题,企业要提高思想认识,加强生产过程环境管理,做好问题整改。三要持续优化企业税务环境。利用好税务部门为我镇企业建立的“临泽镇税企网格微信群”,进一步整合涉税资源,持续创新惠民利企服务举措,第一时间在群中反馈并回应企业的疑问和诉求。同时,构建科学完善的税务环境、营商环境评价体系,实现以评促改、以评促进、以评促优。

营商环境没有最好,只有更好。下一步,临泽镇将进一步强化责任担当,持续完善优化营商环境工作机制,加大宣传解读力度,加大推进落实力度,充分释放政策红利,切实增强企业获得感。 周桂松 杜京泽

精管细治提质为妙笔,共绘生态环境新画卷

为改善全镇生态环境,给居民创造良好的生产生活条件,临泽镇大力贯彻落实上级部门对社区环境精细化管理专项行动相关工作,坚持问题导向、需求导向,将居民对生态环境的期盼放在心里,落实在行动上。

加强部门联动,强化精细化管理。副镇长徐庆华主持召开社区环境精细化管理座谈会,并就当前重点工作进行强调:一是发挥引领作用,各社区要积极引导辖区居民、物业、企业等各方参与社区环境精细化管理,提高居民的环保意识和文明素养,让大家自觉维护身边的环境。二是明确职责划分,落实属地管理,利用

好环卫网格化服务制度,做好集镇生活垃圾收运处置体系运维。要重视建筑垃圾违规倾倒问题,做好外源客土非法转运巡查,确保监管到位。三是加强日常管护,各相关部门加强巡查联动,对辖区基础设施设置、环境卫生、工业固废开展拉网式巡查,对发现的问题,明确整治内容、时间节点和责任人,确保各项工作顺利推进并取得实效。坚决杜绝“露天垃圾池、露天垃圾、焚烧垃圾”等问题出现。

加强宣传教育,大力营造氛围。结合“门前五包”落实工作,大力规范社区环境秩序。对沿街商户上门宣传,发放宣传单500余份,组织居民参与环保、垃圾分类

等活动,增强责任意识,鼓励和引导居民积极参与到社区环境整治中来,提高居民对社区精细化管理的认识和支持度,形成“人人关心环境、家家参与整治”的良好氛围。做好垃圾分类、垃圾转运、处置等环境卫生保护工作,利用宣传公众号、信息平台等开展线上宣传,引导人人参与环境卫生保护,着力打造秩序良好、环境优美、居民满意的集镇形象。

下一步,临泽镇将持续抓好社区环境精细化管理,立足常态长效,进一步改善辖区环境卫生容貌,提升人民群众健康向上的环境卫生理念,推进凝聚力和向心力,营造“人人参与环境保护、大家共建美丽集镇”的良好氛围。使环境整治工作真正改善人居环境,提升居民获得感、幸福感和满意度。

农业农村和生态环境办公室